Жительница Казани требует миллион рублей от больницы за рождение сына инвалидом 16.01.2015 11:09
В Ново-Савиновский районный суд Казани поступил иск женщины к городской больнице № 7. Она оценила нравственные страдания двухлетнего сына и себя в миллион рублей.
Интересы пострадавшей стороны представляет руководитель Казанского правозащитного центра Игорь Шолохов. Рассмотрение иска назначено на 22 января (8:30).
В сентябре 2012 года жительницу Казани доставили в родильный дом № 1 ГАУЗ «Городская больница № 7».
Осмотревший ее врач сообщил, что плод расположен ногами вниз. Роженица попросила сделать ей операцию «кесарево сечение». Однако медработники заявили, что она должна родить сама.

По словам женщины, при попытке сделать два шага до смотрового кресла у нее частично вывалился ребенок ногами вниз. В таком положении она дошла до кресла.
Врачи пытались затолкнуть ребенка обратно и обнаружили, что между роженицей и ребенком разорвалась пуповина. Только после этого врачи приняли решение применить кесарево сечение.
Мальчику был причинен тяжкий вред здоровью - он родился со множеством серьезных заболеваний. Ему установили 100% утраты общей трудоспособности и присвоили инвалидность.
Специалисты Республиканского бюро судебно-медицинской экспертизы Минздрава Татарстана установили причинно-следственную связь между травмированием ребенка во время родов и поздно проведенной операцией. Своевременная операция «кесарево сечение» могла предотвратить неблагоприятный исход.